
 

 

 

 

 

  

■館長：愛須 正祥 主事：山根木 大輝 

■TEL 35 - 1022   ■FAX 35 – 0569  
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盆野球大会が開催されました！ 

 ８月12日、上秋津若もの広場において、令和６年度上秋津盆野球大会が開催され

ました。当日は晴天に恵まれ、帰省された方を含め多くの方々が参加し総勢６チー

ムで熱戦が繰り広げられました。 

 盆野球大会はトーナメント戦で４

チームの６地区が出場したほか、交

流戦としてシニアＡ・Ｂの２チーム

が対戦しました。 

 決勝戦は、千鉢地区と佐向谷地

区・下畑地区合同チームとの戦いと

なり、11対１で千鉢地区の優勝とな

りました。試合中は、各チーム一丸

となってプレーし、ファインプレー

や珍プレーに大きな歓声が上がり、会場は笑顔に包まれとても盛り上がりました。 

 大会運営にご協力いただきました皆様、ありがとうございました。  

 また、本大会でホームラン賞及びランニングホームラン賞も出まし

た！誠におめでとうございます！ 

 来年も上秋津地域の皆様のご参加をお待ちしております。 

愛郷会から松茸山入札のご案内 

 松茸山（松茸等茸類採取権利）の入札を９月８日（日）午後１時から上秋津農村環

境改善センターで行います。 

 本年も13山（区画）を予定しております。また、入札保証金は各自入札金額の10

分の１以上の現金となっております。ご希望の方は印鑑および身分証明できる物を

ご持参いただき、定刻までにお越しください。 

 松茸を見つけた時の感動、香りを味わってみませんか。 

 皆様のご来場をお待ちしております。 

田辺市立図書館本棚を利用してみませんか？ 
   

     

 

 

 

 

 

 

  借りるとき 

   本棚に備えている「貸出申込書」にご記入の上、同じく本棚内にある箱へ入れ、その本を 

  お持ちください。 

   返すとき 

   本の返却の際は、そのまま棚へ戻してください。 

      もしも、汚したり、破ったりしたときは、セロハンテープを貼ったり等はしないで、連絡 

  所職員に直接手渡してください。 

   本の入替えについて 

   本棚の本は３か月毎に総入替えを行います。 

   次回の入替えは11月上旬です。 

   本をリクエストしたいとき 

   下記についてご了承いただいた上、本棚に備えている「リクエスト申込書」に記入し、連 

    絡所職員に直接手渡してください。 

   〇出版されている本のみ、受け付けます。 

   〇リクエスト全てにお応えできるわけではありません。 

   〇話題の本やリクエストが集中する作品については、対象外とさせていただきます。 

 上秋津連絡所には、120冊の本に加え、サークル向け

に40冊の本が配本されています。 

 ジャンルも様々ありますので、ぜひ一度ご利用して

みてください。 

 随時リクエストも受け付けています。 

 ご利用方法等は次のとおりです。 

令和６年度 上秋津盆野球大会 トーナメント表 



 

 

９月の古紙回収について 

９月５日（木）、19日（木）です。 
 

  ※正午までに紙ヒモで縛って、上秋津農村センター前へ出してください。 

上秋津幼稚園からお知らせ 

公立幼稚園の魅力とは？ 
〇幼稚園児は 「小学校０年生！」 

 幼児期の教育は、生涯にわたる人格形成の基礎を培う大変重要なも

のです。今年、田辺市教育委員会では、幼稚園児は「小学校０年

生！」を合言葉にして幼小接続を進めています。 

また、公立幼稚園は小学校との連携接続を進めやすい状況にありま

す。具体的には、地元地域が一緒であること、学校・園の設置者が同

じであること、お互いの距離が近いことなどです。 

上秋津幼稚園では、機会を捉えてできるだけ小学校を訪問し、子ど

もたちが小学校の環境に慣れるよう取り組んでいます。１学期は、七

夕の笹飾りを小学校に届けたり、大休憩の時間に園児が小学生と一緒

に遊んだり、保健室の先生に歯磨きの仕方を教わったりしました。２

学期以降は、小学校の図書室で本を読ませてもらったり、小学校の校

舎内を見せてもらったりする予定です。 

２学期には、上秋津中学校２年生の職場体験学習や３年生の家庭科

のふれあい体験学習を通して交流を行います。 
 

〇小学校につながる「学び」 

昔から「 よく学び、よく遊ぶ 」と言われていますが、幼児にとっ

て「遊び」は貴重な「学び」の場面です。 

上秋津幼稚園では、小学校の「学び」につながる活動を、幼稚園の

遊びの中に取り入れながら、遊びながら自然に学ぶ体験ができるよう

に取り組んでいます。 

例えば、敬老の日の手紙や正月の年賀状遊びで、「文字」への関り

を持ちます。また、ジャガイモやサツマイモの収穫では、「数」や

「大きさ（図形の基礎）」に触れます。 

体力づくりでは、小学校のグラウンドで体力テスト用の50メートル

走に挑戦したり、立ち幅跳びのジャンプにつながるようにミニハードルを使って遊んだり、鉄棒や

縄跳びに挑戦したりしています。 

さらに、多様な運動に触れる機会として、ボールを使った運動（サッカーや野球）に挑戦してい

ます。幼児にとって、ボールを投げたり蹴ったり、打ったりするのは少し難しい動作ですが、ス

ポーツを楽しみながら、多様な経験ができるようにしています。

      いきいき健康増進 ９月の予定 

12日（木）歌 

  26日（木）散策 

※内容は変更する場合がございますので、ご了承ください。 

上秋津中学校 救急救命講習を実施しました 
  

 ８月19日（月）、上秋津公民館にて上秋津中

学校２年生を対象に開催された救急救命講習を

見学させていただきました。 

 夏休み中の登校日に合わせて、田辺市消防本

部の方を講師にお招きし実施されました。 

 講師の方から、救急救命における一時救命処

置の大切さ、そばに居合わせた人が早い段階で

処置をすればするほど、その人の救命の可能性

は高くなることなどをお話しいただきました。 

  

 実際の手順について、映像を見たり、人形を用いた実践【倒

れている人の反応の確認、応援を呼ぶ（119番通報とＡＥＤ依頼

など）、呼吸の確認、胸骨圧迫30回及び人工呼吸２回、ＡＥＤ

（訓練用）の使用】を行うことで、いざというときに処置がで

きるよう一生懸命取り組んでいました。  

明るい笑顔街いっぱい運動 

10月１日（火） 

登校時間に通学路や自宅前で、子どもたちに「おはよう」の一声をかけていただきますよう、 

皆さんのご協力をお願いします。※日程が変更する可能性もございますので、ご了承ください。 

ＡＥＤの使用方法の説明 

消防署職員さんからの説明 

胸骨圧迫の実践 ＡＥＤ使用の実践 

小学校の保健室で歯磨きの練習 

小学校の運動場で50ｍ走に挑戦 

野球のバッティングに挑戦 

令和7年度新入園児募集 受付中です！！ 


